
Elõszó

Grätzer József betûrejtvényei és talányai, Kun Er-
zsébet minikrimijei és feladványai, valamint Ray-
mond Smullyan Mi a címe ennek a könyvnek? címû
kötete már gyermekkoromban  megszerettették ve-
lem a logikai rejtvényeket. Elsõ saját rejtvényeim is
talán még az általános iskola alsó tagozatában szü-
lettek, ekkor azonban még nem gondoltam arra,
hogy a késõbbiekben esetleg másoknak is örömet
(olykor inkább bosszúságot?) szerezhetek feladvá-
nyaimmal.
Immáron tíz éve, hogy logikai rejtvényeim és felad-
ványaim szinte folyamatosan jelennek meg a
különbözõ újságok és internetes honlapok oldalain.
A Typotex Kiadó most lehetõséget adott, hogy egy
csokorra valót könyv formájában is megjelentessek,
én pedig boldog vagyok, hogy nevem helyenként
egy polcon bújhat meg a fent említett rejtvényóriá-
sok nevei mellett.

Néhány szó a könyvrõl:
Szeretném, ha a Csak logIQsan címû kötetet minden
korosztály szívesen lapozgatná, ezért egyrészt igye-
keztem minden szempontból – nehézség, feladattí-
pus – változatosan összeállítani a feladványokat,
másrészt minden feladathoz írtam egy rövid segít-
séget, hogy akár a legkisebbek se riadjanak vissza a
gondolkodástól, illetve a nehezebb feladványok se
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késztessék az Olvasót arra, hogy mielõbb a Megol-
dásokhoz lapozzon. Aki tehát nem tudja a megol-
dást, elõször mindenképpen a feladathoz tartozó se-
gítséget olvassa el!
Miután nem vagyok matematikus, és nem is sze-
retném, ha a feladványaim fejtése komolyabb hát-
tértudást igényelne, a függeléket sem bonyolítom
túl matematikai magyarázatokkal, legfeljebb né-
hány egyszerûbb egyenletet mutatok be. Bízom
benne, hogy a feladatok puszta logikával is mind
megoldhatók.
A feladványok számozása nem sorrendben történt.
Mielõtt nyomdai hibát sejtve bárki visszavinné a
boltba a könyvet, elárulom ennek okát is: A fejtés
örömét venné el idõnként, ha a könyv hátulján ta-
lálható Segítségek és Megoldások olvasása közben te-
kintetünk rácsúszna a következõ feladat megoldá-
sára. A jelenlegi „sorrendnek” köszönhetõen ez nem
fordulhat elõ, hiszen a segítségek és a megoldások a
feladatok sorrendjéhez képest véletlenszerûen köve-
tik egymást.

Remélem, mindenkinek legalább olyan örömet okoz
majd a feladványok megfejtése, mint amilyen öröm-
mel én készítettem õket.

Jó fejtörést kívánok!
A szerzõ

6 CSAK LOGIQSAN
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